

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2024**Escola Técnica SENAI PETROLINA****ERRATA – 28 de junho de 2024**

No Edital dos Cursos de Aperfeiçoamento Profissional de Navegação Segura na Internet -24h, Tecnologia da Informação e Empreendedorismo – 20h, O uso das TIC's e redes Sociais: Ética e Responsabilidade no mundo do Trabalho -4h e Introdução à Tec. Da Informação e comunicação -40h

EXEMPLO:

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**2.2 As inscrições estarão abertas entre os dias 21/06/2024 e 27/06/2024.**

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**2.2 As inscrições estarão abertas entre os dias 21/06/2024 e 28/06/2024.**